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Cerca de ciento cincuenta 

Irene y sus amigos están en una fiesta de disfraces. Juegan a ver quién 

lanza una pelota más cerca de 150. Por ahora, gana Arturo, que va 

vestido de forzudo y ha llegado hasta 108. Cuando lanza Irene  

con su disfraz de esqueleto, sus amigos se sorprenden.  

—Pensé que, al ser menos fuerte, no podrías superarme —le dice 

Arturo impresionado—. ¡Has lanzado de muerte!  

 

Localiza el tema 

1. ¿De qué trata este texto? Marca. 

 De una competición de lanzamiento de pelota que se celebra  
en una fiesta de disfraces. 

 De una fiesta de disfraces en la que los niños se divierten 
jugando a hacer carreras.  

 De cómo Arturo gana el campeonato de lanzamiento de pelota  
en una fiesta de disfraces. 

 

Busca información 

2. ¿Entre qué dos distancias crees que se queda la pelota  
que lanza Irene? 

 Entre 100 y 108.  

 Entre 150 y 160. 

 Entre 108 y 150. 
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Piensa en el significado de las palabras  

3. Arturo se queda impresionado cuando Irene lanza la pelota. 
Marca tres palabras que significan lo mismo.  

 asombrado    aterrado    sorprendido   

 boquiabierto   alarmado   enfadado 

 

4. ¿Qué quiere decir la expresión subrayada que dice al final 
Arturo?  

 ¡Has lanzado de muerte!  

 fatal     muy bien     haciendo trampas
  

• Escribe una oración en la que utilices la expresión de muerte.  

 

 

 

Fíjate en la relación entre las palabras 

5. Vuelve a leer este fragmento y marca la expresión por la que  
se pueden sustituir las palabras subrayadas.   

Juegan a ver quién lanza una pelota más cerca de 150. 

Por ahora, gana Arturo… 

 

 Entonces     De momento   Finalmente  
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Piensa en lo que dice el texto 

6. En los cuentos, a veces nos sorprende el final porque no pasa  
lo que esperamos. Lee y completa este resumen.  

 

 
 

 

 

 

Fíjate en la forma del texto 

7. El texto acaba con una expresión entre signos de exclamación. 

Léela y explica para qué se ponen estos signos.  

 Para indicar miedo, porque Irene va disfrazada de esqueleto.  

 Para indicar sorpresa y emoción.  

 Para indicar que Arturo está gritando.  
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Aplica 

8. Dibuja dos viñetas de cómic en las que se vea hasta dónde 
llegan los lanzamientos de los dos niños.  
¡No olvides dibujarlos disfrazados! 

 
Lanzamiento de Arturo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Lanzamiento de Irene 
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